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. Podaj, ile dzielnikéw naturalnych ma liczba 2312 — 1.

. Cyfra setek pewnej liczby trzycyfrowej wynosi 2. Jedli te cyfre przeniesiemy na koniec, to

otrzymamy liczbe o 25% mniejsza od poczatkowej. Podaj liczbe poczatkowa.

. W okregu o $srodku O promieniu 12 ¢m poprowadzono dwie réwnolegte cieciwy AB i C'D.

Oblicz odleglo$é miedzy nimi, wiedzac, ze miary katéow srodkowych AOB i COD wynosza,
odpowiednio 120° i 60°.

Czy réwnanie
(x + 22016)2 _ (x _ 22016)2 _ 92018

ma rozwigzanie bedace liczbg catkowitg?

Andrzej i Bartek biegaja po owalnej biezni o dtugosci 600 m. Startuja jednoczesnie z tego
samego miejsca i jesli biegng w tym samym kierunku, to Andrzej dubluje Bartka po 20
minutach. Jesli zas biegng w przeciwnych kierunkach, to mijaja sie po 3 minutach. Z jaka
predkoscia, wyrazona w km/h, biegnie kazdy z nich?

Czy liczba
1 1 1
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jest niewymierna?

. W trapezie érodek jednego ramienia potaczono z konicami drugiego ramienia. Czes$¢ tra-

pezu znajdujaca sie pomiedzy dorysowanymi odcinkami stanowi trojkat o polu 7v/3 em?.
Ile wynosi pole trapezu?

Liczbe naturalng nazwijmy idealnie poskladang, jesli jest réwna sumie iloczynu i sumy
swoich cyfr. Podaj wszystkie idealnie posktadane liczby dwucyfrowe.

Znajdz najmniejsze cztery kolejne liczby naturalne nieparzyste, ktérych suma jest po-
dzielna przez 13.

Trzej bracia rozpakowali torebke cukierkow i kazdy wziagl z niej tyle cukierkéw, ile miat lat.
Najmtodszy, osmioletni, byt niezadowolony z podziatu i zaproponowat poprawke do niego.
Zatrzymat potowe swojej czesci, a druga potowe rozdat po rowno braciom. Nastepnie
Sredni brat zatrzymalt potowe z posiadanych w tym momencie cukierkow, a druga potowe
rozdat po réwno braciom. Na koniec analogicznie postapit najstarszy z braci. Wtedy
okazalo sie, ze wszyscy maja tyle samo cukierkow. Ile lat ma kazdy z braci?



